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H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCONAI. 
COLIMA, COL. 

ACTAS DE CABILDO. 
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= = = ACTA NUMERO 28.- En la Ciudad de Colima, Capital 
del Estado del mismo nombre siendo las 10:30 horas del 
día 5 de noviembre de 1987, se reunió el H. Cabildo --
Constitucional de Colima bajo la Presidencia del C. Jo 
sé Luis Santana Rodríguez, para celebrar la Sesión or 
dinaria, sujeta al siguiente orden del día aprobado: - 
1.- Lista de asistencia; II.- Instalación 1egal de la' 
Sesión) III.- Lectura del Acta de la Sesión anterior)' 
IV.- Observaciones de los Regidores al Acta y/o aproba 
ción en su caso; y.- Informe periódico del C. Presideri 
te Municipal; VI.- Asuntos específicos para revisar y 
aprobar en su caso el proyecto de Ley de Ingresos del' 
Municipio de Colima, así como el proyecto de tarifas - 
de cobro para la prestación de servicios de agua pota-
ble y alcantarillado para el ejercicio de 1988) VII.-' 
Clausura.- - - - - - - - - - - - - - - - - - 

 

----- 

= = = En sifleción al primer punto del orden aprobado,' 
el C. Secretario pasó lista de asistentes, resultando' 
presentes la totalidad de los Regidores. Habiendo quó-
rum legal el C. presidente declaró legalmente instala-
da la Sesión. A continuación se dio lectura al Acta de 
la Sesión anterior, la cual fue aprobada por unanimi- - 
dad.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -- 

= = = Acto seguido el C. Presidente Municipal informó' 
al H. cuerpo edilicio de las actividades ms relevan--
tes realizadas por la Administración Municipal en el - 
período comprendido en la celebración de la Sesión an-
terior a la fecha. En cumplimiento al punto VI. del or 
del aprobado, se sometió a consideración del Ayunta--
miento los proyectos de Ley de Ingresos del Municipio' 
de Colima y de tarifas de cobro para la prestación de' 
servicios de agua potable y alcantarillado correspon--
dientes al ejercicio anual de 1988, con la comparecen-
cia del Tesorero Municipal, Lic. Dionisio E. Magaña - 
Ray, quien de manera amplia y  completa dio una explica 
ción sobre el contendio del proyecto de Ley de Ingre-
sos, y considerando la importancia que reviste la san-
ción de dicho documento, para norínar el orden de per--
cepciones económicas que tendrá esta Institución; este 

/H. Cabildo acordó aprobar en sus términos el proyecto' 
de Ley de Ingrs del Municipio de Colima, así como - 
el proyecto d' Xarifas de cobro rara la presetación de 
-servicios de/agia potable y alcantarill4do para el - - 

/ 



ejercicio de 1988. Remítanse los proyectos aprobados - 
para consideración del XLVIII Legislatura Local para - 
su sanción.- Cúmplase. - - - - - - - - - - - - - - - -- 

 = = No habiendo ms por tratar, el C. Presidente Mu-
nicipal dio por clausurada la Sesión, 1evantndose la' 
presente Acta rara constancia, que firman los que en - 
ella intervinieron. - - - - - - - - - - -  ------- 


